

令医生们惊讶

当我的侄子被诊断出患有与自体免疫疾病时，我开始向瓜达露佩祈祷。令医生们惊讶的是，这个孩子经过治疗後，没有任何慢性病的後遗症。

2019年4月23日

三个月前，我们得知我16个月大的侄子患有与自体免疫疾病，攻击自体的红血球。我们不知道该病的起因，医生们也很困惑，无法解释，因为家里没有这病史。

我侄子进了一家公立医院，那里的医疗资源品质不高，很难得到正确的诊断。在接受各种血液检验时，他的病情恶化，血红素降到3 g/dL (参考值：9.5 to 13 g/dL 是婴儿的血红素正常值)

当送他进医院时，我开始用瓜达露佩的祈祷卡请求她的代祷。他的血红素和血小板数量继续下降，而且医生们无法找到正确的治疗方法。我继续用祈祷卡祈祷。医生认为必须要插中心导管两次，儘管血小板计数很低，好在没有併发症。医生最後诊断出他患的病是：巨噬细胞活化症候群(MAS)。

他们开始治疗我的侄子。先要得把他放在一个隔离间里，因为他的免疫细胞下降，有很大感染的风险。另一个风险是，治疗MAS或它本身会引发患者产生慢性副作用。治疗持续整整一个月，为了对抗这个疾病，在一个月里，使用的药物越来越强。甚至达到

了使用高剂量的化疗药物的程度，这明显的会影响一岁儿童的器官。

我们继续祈祷，让我们的朋友也用瓜达露佩的祈祷卡向她祈祷。在治疗过程中最困难时，我的侄子还需要输血。最后，终于药物起了作用，他的血红素和血小板开始回升。

瓜达露佩的奇迹是相当的彻底，因为令医生们惊讶的是，儘管使用了高剂量的药物，这个婴孩竟然没有出现任何慢性病的副作用。他们也没有发现MAS留下任何慢性病的副作用。我们非常感激瓜达露佩，感谢她来到墨西哥，也感谢她从天上为我侄子的康复而代祷。

A.M. 2018年3月6日，墨西哥

zhs/article/ling-yi-sheng-men-liang-ya/
(2026年2月9日)